



ORSZÁGOS SZAKMAI VETÉLKEDŐ BAJA 2011.

Publikálta: Hollósi Tibor (2011.11.06 09:04:52)

A tűzoltóságok VIII. Országos Szakmai Vetélkedőjének döntőjét Baján, november 02-04-én rendezték.

ORSZÁGOS SZAKMAI VETÉLKEDŐ BAJA 2011.

- A tűzoltóságok VIII. Országos Szakmai Vetélkedőjének döntőjét Baján, november 02-04-én rendezték.

A VIII. Országos Tűzoltó Szakmai Vetélkedő és a IV. Országos VFCS Szakmai Vetélkedő országos döntőjén, ezen a kétnapos, balesetmentes viadalon a létesítményi tűzoltóságok között az Atomerőmű Tűzoltósága csapata szerezte meg az első helyet, megelőzve a FER Tűzoltóság Kft., valamint a Tűzoltó Műszaki Mentő Kft. együttesét. A létesítményben szolgálatot teljesítő gépjárművezetők között Pletser Krisztián (FER Tűzoltóság) bizonyult a legjobbnak, teljesítményével maga mögé utasítva Cseh Jánost (Atomerőmű Tűzoltóság) és Illés Istvánt (Tűzoltó és Műszaki Mentő Kft.). Az önkéntes tűzoltóságok csapatversenyét Vásárosnamény nyerte, a képzeletbeli dobogó második fokára Bicske, a harmadikra pedig Balatonfüred csapata állhatott fel. A legjobb gépjárművezetőnek járó díjat az önkéntesek között Czirkelbach Viktor vehette át, a bicskei önkéntesek tűzoltója Arzenovits Attilát (Vásárosnamény ÖT) és Mohos Gábort (Balatonfüred ÖT) utasította maga mögé.

A veszélyhelyzeti felderítő csoportok 2011. évi bajnoka Csongrád megye csapata. A második helyet Fejér megye VFCS-je szerezte meg, a harmadik legjobb teljesítményt Jász-Nagykun-Szolnok megye csapata érte el. A parancsnokok versenyét Geiger Zoltán tű. alezredes (Fejér MKI) nyerte, a technikusok között Hallai Zsolt tű. főhadnagy (Csongrád MKI) bizonyult a legjobbnak, a gépjárművezetőknél pedig Ördög István tű. őrnagy (Csongrád MKI) nem talált legyőzőre.

A hivatásos önkormányzati tűzoltóságok 2011-es viadalát Szentes tűzoltóságának csapata nyerte, a bajnok Marcali és Győr együttesénél bizonyult jobbnak. A gépjárművezetők között Berényi Zoltán Ferenc tű. törzsőrmester (Szentes HÖT) találtatott a legjobbnak, teljesítményével megelőzte Czövek Károly tű. törzsőrmestert (Kazincbarcika HÖT) és Simon Károly tű. főtörzszászlóst (Győr HÖT).

Szentes városa és Csongrád megye győztes csapata két évre elnyerte a verseny vándorszerlegét, valamint nemzetközi szakmai rendezvényen való részvétel jogát.

A Tolna Megyei Tűzoltószövetség gratulál a helyezetteknek, a külön gratulál az Atomerőműves Kollégáknak.

Forrás és további részletek: www.katasztrofavedelem.hu

Szekszárd, 2011. 11.06.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség

